



Fe de Erratas

CONVOCATORIA N° 005-2025

BASES ADMINISTRATIVAS PARA EL PROCESO DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS (CAS)

A través de la presente, se hace conocimiento a los postulantes y público en general que, en la presente Base administrativa para el proceso de Contratación Administrativa de Servicios Convocatoria N° 005-2025, se consignó el error material contenido en el Acta de Resultado Final, motivo por el cual ha sido objeto de modificación de acuerdo al siguiente detalle:

En "Acta de Entrevista y Resultado Final CAS 004-2025", para el puesto de **Médico Especialista en Ortopedia y Traumatología**, en **Resultado Final**, con fecha 05.05.25:

DICE:

Área Solicitante:	DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN AMBULATORIA Y HOSPITALIZACIÓN
Denominación del Puesto:	MÉDICO ESPECIALISTA EN ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION CURRICULAR	ENTREVISTA PERSONAL	PUNTAJE FINAL	RESULTADO FINAL
1	DEL CARPIO ALBERCA MARIA ALEJANDRA	46.50	47.00	93.50	GANADORA
2	BERROCAL SANCHEZ CARLOS	46.50	45.00	91.50	GANADOR
3	VALDEZ ARANGO NOE	50.00	42.00	92.00	ACCESITARIO
4	ACHAMISO ALARCON OMAR YVAN (RECLAMO)	40.00	32.80*	72.80**	-

(*) No obtuvo el puntaje mínimo requerido.

(**) Puntaje referencial, siendo cada etapa eliminatoria.

DEBE DECIR:

Área Solicitante:	DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN AMBULATORIA Y HOSPITALIZACIÓN
Denominación del Puesto:	MÉDICO ESPECIALISTA EN ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION CURRICULAR	ENTREVISTA PERSONAL	PUNTAJE FINAL	RESULTADO FINAL
1	DEL CARPIO ALBERCA MARIA ALEJANDRA	46.50	47.00	93.50	GANADORA
2	VALDEZ ARANGO NOE	50.00	42.00	92.00	GANADOR
3	BERROCAL SANCHEZ CARLOS	46.50	45.00	91.50	ACCESITARIO
4	ACHAMISO ALARCON OMAR YVAN	40.00	32.80*	72.80**	-

(*) No obtuvo el puntaje mínimo requerido.

(**) Puntaje referencial, siendo cada etapa eliminatoria.

Comité de Selección

Villa El Salvador, 06 de mayo del 2025



Av. 200 millas S/N cruce con Av.
Pastor Sevilla - Villa El Salvador
T:(01)640-9875

